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Итак, ты сможешь отлично провести свободное время, найти новых друзей из разных уголков страны, увидеть своими глазами красивейшие уголки Кольского Заполярья, посетив незабываемые экскурсии, сходить в поход, принять участие в спортивных мероприятиях, корпоративных праздниках и в волонтерских проектах, сделав что-то полезное и нужное..

   

Но самое главное, «Профессиональный старт» - это не только производственная и преддипломная практика, «Профессиональный старт» - это отличный старт для получения профессионального опыта и карьерного роста в Кольской ГМК!
Участники программы – студенты очной формы обучения, получающие образование в высших учебных заведениях, с которыми сотрудничает Кольская ГМК по профильным специальностям, начиная со 2 курса обучения по направлению бакалаврской подготовки, с 3 курса обучения студенты по направлению специалитета, с 1 курса магистратуры и выпускники.
· Механизм реализации программы


1.
Обращение студента в отдел организации практики ВУЗа в период ноябрь - апрель:

-   заполнение анкеты, подготовка необходимых документов,

-  направление документов в отдел кадрового администрирования департамента персонала (далее - ОКА).


2.
Собеседование специалиста ОКА со студентом.


3. 
Согласование кандидатур отобранных студентов для прохождения практики с руководителями подразделений Компании.


4.
Оформление студента на практику (заключение договора (соглашения) с ВУЗом, прохождение предварительного медицинского осмотра, подготовка распоряжения об организации практики, встреча студентов по приезду, размещение в общежитии, заключение срочного трудового договора на срок 3 месяца, приказ о приеме на работу).


5.
Организация практики (назначение опытных высококвалифицированных наставников, кураторов, составление индивидуального плана прохождения производственной практики, производственное и теоретическое обучение, сдача квалификационных экзаменов).


6.
Организация деловой игры «Летний университет» (тренинги-семинары, социальные проекты, экскурсии, походы, спортивные мероприятия, корпоративные праздники).


7. 
Аттестация участников программы для оценки итогов прохождения практики (отчет студента, заключение наставника, рекомендация о целесообразности заключения договора о целевой подготовке).


8.
Заключение договора о целевой подготовке.


9.
Целевая подготовка: 


- разработка в период обучения в учебном заведении курсовых работ и проектов по выбранным в процессе производственной практики темам;

         - производственная и преддипломная практика в Компании, подбор необходимой информации для разработки дипломного проекта (работы).
10.
  Обращение выпускника для трудоустройства в Компанию по завершению обучения в ВУЗе, не позднее месяца после получения диплома о высшем профессиональном образовании и трудоустройство по предложению Компании не позднее трех месяцев после получения диплома о высшем профессиональном образовании. Обязательство отработать в Компании не менее 3-ех лет.
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· Социальные льготы и гарантии 

1. На период прохождения практики каждому участнику программы:

- 
предоставляется место в общежитии. Оплату проживания студентов в общежитии производит Компания, но налог выплачивает студент следующим образом: сумма за проживание включается в доход студента и облагается налогом на доходы физических лиц. Удержание сумм налога на доходы физических лиц производится Компанией, выступающей в данном случае как налоговый агент. 
Например, стоимость проживания в сутки 350 руб. * 31 день = 10 850 (сумма включается в доход, но не подлежит к выплате) * 13% (НДФЛ) = 1 410,5 – сумма, которая удерживается из дохода студента.

За съем квартиры оплата производится полностью за счет средств студента.

-
компенсируются расходы на проезд от места учебы к месту прохождения практики и обратно, 
- 
компенсируются расходы за прохождение предварительного медицинского осмотра при поступлении на работу. 
2. Выплачивается корпоративная стипендия ОАО «ГМК «Норильский никель» в течение 10 месяцев (с октября по июль). Обязательные условия для выплаты стипендии:
-  заключение договора о целевой подготовке между студентом и Компанией, 

-отсутствие задолженностей по учебным дисциплинам по результатам экзаменационных сессий,

- для студентов, окончивших 1 курс: сдача последней сессии на хорошо» и «отлично»,
- для студентов, окончивших 2 курс: сдача последней сессии на хорошо» и «отлично», средний балл за предыдущий период обучения составляет не менее 4,0,

- для студентов, окончивших 3 и 4 курс: средний балл за предыдущий период обучения составляет не менее 4,0; успешное прохождение производственной практики и процедуры оценки в рамках программы «Профессиональный старт».

3. При трудоустройстве в Компанию участникам программы предоставляются льготы и гарантии:


-
процентная надбавка за работу в районах Крайнего Севера в максимальном размере (80% тарифной ставки (должностного оклада)) с первого дня работы в Компании;

-
единовременное пособие при трудоустройстве в размере двух должностных окладов (тарифных ставок), 


-
компенсация  расходов, связанных с переездом к месту работы,

-
компенсация стоимости провоза багажа из расчета не более пяти тонн на семью по фактическим расходам, но не свыше тарифов, предусмотренных  для перевозки железнодорожным транспортом,


-
компенсация расходов за найм жилья в течение трех лет с даты заключения трудового договора, с 01.03.2013 выплата составляет 7 000 рублей в месяц.

4.
 Социальные льготы и гарантии, предоставляемые Компанией работникам, выходят за рамки минимума, определенного законодательством Российской Федерации. Помимо обязательных расходов, которые несет Кольская ГМК, Компания обеспечивает реализацию собственных социальных программ: 
-
     ежегодная оплата проезда в отпуск и обратно работникам и членам семьи (основной отпуск - 28 календарных дней, за работу в районах крайнего севера дополнительно - 24 календарных дня; за работу в подземных (вредных) условиях труда, за ненормированный рабочий день -  от 3 календарных дней до 24 календарных дней в зависимости от профессии и условий труда - суммарно до 76 календарных дней в году;

-     
санаторно-курортное оздоровление работников и членов их семей осуществляется по льготным ценам в корпоративном профилактории «Кольский», а также в одних из лучших санаториев России – санатории «Заполярье» (г. Сочи) и детском санатории «Вита» (г. Анапа),
-
     работникам и членам их семей предоставляется возможность отдыха за рубежом по льготным туристическим путевкам,
-    по результатам работы Компании за год: годовая премия, единовременная выплата ко дню Металлурга,
-
     в канун Нового года дети работников получают новогодние подарки, организуются новогодние утренники,
- 
    предоставление жилья в рассрочку на 10 лет по программе «Наш дом», ипотечное кредитование работников по льготный процентной ставке, программа «Персональное жилье»,


     -     программы по оказанию адресной материальной помощи работникам, в том числе
пособие при рождении ребенка, материальная помощь на лечение,


     -  совместно с НПФ «Норильский никель» реализуется ряд пенсионных программ: перевод накопительной части пенсии в негосударственный пенсионный фонд, «Накопительная долевая пенсия», «Государственное софинансирование пенсии».
· Оформление студента на практику
1. Предоставление перечня документов (копии предоставляются после получения предложения работы за 45 дней до начала практики на e-mail: HayrullinaVV@kolagmk.ru):

-     паспорт (2-3 стр., страницы с регистрацией),

-
    пенсионное страховое свидетельство,

-   ИНН (идентификационный номер, получение в налоговой инспекции согласно прописке в паспорте),

-     зачетная книжка (титульный лист, листы с записями),

-
    характеристика из учебного заведения,

-     трудовая книжка, при наличии (титульный лист, листы с записями),

- документы об образовании и профессиональной подготовке (диплом, квалификационные свидетельства или удостоверения (при наличии)).

2. Получение направления на медицинский осмотр (Компания направляет на  e-mail студента и учебного заведения). 

       Следует пройти медицинский осмотр и не позднее, чем за 15 рабочих дней до начала практики сообщить в Компанию о результатах.


       На все платные услуги должны быть составлены договоры, заверены печатями и подписями, с приложением чеков, квитанций. 
3. Покупка билетов на проезд до г. Мурманска (самолет – эконом класс, поезд – любой категории вагонов, кроме вагонов повышенной комфортности (СВ, бизнес-класс). Обязательно сохранить проездные документы (билеты, посадочные талоны, квитанции, чеки на багаж).

4. Для подачи заявки на транспортные услуги Компании на встречу и доставку до общежития следует не позднее, чем за 10 дней сообщить дату и время прибытия в г. Мурманск, номер рейса (поезда) на e-mail: HayrullinaVV@kolagmk.ru.  

5. Для возмещения затрат на проезд и прохождение предварительного медицинского осмотра предоставить по приезду на практику в Отделе кадрового администрирования (далее – ОКА) в г. Заполярном с пометкой - г. Мончегорск, департамент персонала, для Хайруллиной В.В.: 



-  копии проездных документов предоставляют студенты, которые получили денежные средства в учебных заведениях, оригиналы проездных документов – студенты, которые приобретали проездные документы за свой счет,



-     оригиналы договоров на платные мед. услуги, чеки, квитанции.

6. Прибыть на место прохождения практики необходимо за день до начала практики,  чтобы пройти процедуру оформления:


- поселение в общежитии,



- явиться к 09.00 предшествующего практике дня в ОКА: г. Заполярный, ул. Ленинградская дом 4а, 1 этаж, каб. 10 (г. Мончегорск, Управление, 1 этаж, каб. 104) для прохождения техники безопасности, постановки на учет (см. таблицу в направлении), оформления трудового договора, приказа о приеме на работу, открытия счета в АКБ "Росбанк".. Специалист ОКА объяснит все действия по оформлению и направит в подразделение Компании, на место прохождение практики.

При себе необходимо иметь:

- заключение медицинского осмотра (в направлении, которое направлено ранее по эл.почте),

- паспорт, 

- пенсионное страховое свидетельство, ИНН (если ранее не предоставили эл.почтой),

- зачетная книжка с внесением информации последней сессии (либо заверенная копия) – копию передать в г. Мончегорск, департамент персонала, для Хайруллиной В.В.

-  трудовую книжку (при наличии), 

- документы об образовании и профессиональной подготовке (диплом, квалификационные свидетельства или удостоверения (при наличии); 

-  военный билет либо удостоверение военнообязанного.

!!! Запрещен вынос за пределы промплощадки (территория подразделений Компнии) без оформления разрешительных документов электронных носителей (диски, дискеты, флэш-накопители, эл.книги, ноутбук, фотоаппараты и т.д. и т.п.), скотча, инструментов, спецодежды, спецобуви, средств индивидуальной защиты. Соответственно,  перечисленные предметы не нужно брать с собой на промплощадку.
7. В подразделении Компании по месту прохождения практики обратиться в отдел организации труда: 

- 
написать заявление на получение аванса,


- 
     ознакомиться с графиком выплат заработной платы (согласно ст. 136 Трудового Кодекса РФ зарплата выплачивается не реже чем каждые полмесяца, каждое 15 и 25 число месяца).

8.
Получить в ОКА расписание движения рейсовых автобусов на промплощадку Компании, сувенирную продукцию, необходимый хозяйственный инвентарь (ложки, вилки, нож, ведра, тазы, чайная пара, плечики, кастрюли, чайник эмалированный, сушилка для посуды, мешки для мусора). В общежитиях общие кухни, установлены плиты, имеются гладильные доски, утюг. Тарелки, чашки, сковороды рекомендуется привезти с собой. 
Инвентарь выдается студентам под роспись и возвращается по окончании практики в чистом надлежащем виде. 
По вопросам получения сувенирной продукции и хозяйственного инвентаря обращаться к Хайруллиной В.В.
9.
По мероприятиям деловой игры «Летний университет» информация будет сообщена дополнительно.
· Дополнительная информация 

1.
Для участия в мероприятиях деловой игры "Летний университет" (спортивные мероприятия, походы, экскурсии…) с собой следует взять удобную спортивную одежду, обувь, купальные костюмы, теплые вещи: кепка, ветровка, свитер, средства личной гигиены, фото-видео технику. Обязательно деньги на питание и личные расходы. Лечебное профилактическое питание по количеству смен положено работникам, которые трудятся в подземных условиях. На промплощадках имеются столовые, цены приемлемые. 
2.
!Вниманию тех, кому перед практикой либо в период практики требуется обмен паспорта в связи с окончанием срока действия (исполнение 20 лет в период практики) либо с утерей. Поставить в известность Хайруллину В.В. и перед отъездом на практику обратиться в паспортную службу по месту фактического нахождения.
3.
Если Вы решили снять жилье на период практики, то не забудьте сообщить свой адрес Хайруллиной В.В. Это необходимо для организации Вашего участия в различных мероприятиях. 
4.
По приезду на практику сообщите Хайруллиной В.В. свой новый номер телефона.
5.
Рекомендуется назначить старосту по комнате в общежитии и сообщить об этом Хайруллиной В.В.
6.
Случаи каких-либо грубых нарушений дисциплины будут сообщены в учебное заведение.
7.
!Студентам, которые проходят практику в г. Мончегорске, в первый день оформления на работу, получить пропуск на проходной в бюро пропусков, при себе иметь паспорт, фото цветное: 4,5 см*5 см, матовая бумага. 
8.
По итогам практики в Компании ежегодно издается журнал «Профстарт», где используются фотографии и отзывы участников программы. Предлагаем осуществлять фото и видеосъёмки с первых дней и на протяжении всей практики. Материалы найдут свое обязательное применение в презентациях, отчетах по практике, проектах.

· Итоги практики


По итогам практики (за несколько дней до окончания практики) участники программы обязательно проходят аттестацию, где принимается решение о целесообразности заключения договора о целевой подготовке. К аттестации каждому студенту необходимо подготовить отчет по прохождению практики (бланк получить у своего наставника либо у специалиста по обучению в цехе по месту прохождения практики).
· Процедура увольнения

1. В последний день практики - процедура увольнения, если этот день выпадает на выходной, значит нужно в будний день, предшествующий выходному (суббота, воскресенье – выходной), явиться с паспортом к 09.00 в ОКА: г. Заполярный, ул. Ленинградская дом 4а, 1 этаж, каб. 10 (г. Мончегорск, Управление, 1 этаж, каб. 105). 

2. Для получения возмещения затрат за проезд и возможного перечисления корпоративной стипендии рекомендуется не закрывать счета после увольнения. А при необходимости в написании заявления о перечислении стипендии – студенту поступит письмо на эл.адрес, указанный им ранее в анкете.

3. Для подачи заявки на транспортные услуги Компании на доставку до аэропорта (ж/д вокзала) г. Мурманска следует не позднее, чем за 10 дней до отъезда сообщить дату и время отъезда, номер рейса (поезда) на e-mail: HayrullinaVV@kolagmk.ru либо по телефону (815-36) 7-70-46.

· Обращение по вопросам

-
     составления индивидуального плана прохождения производственной практики, дневника производственного обучения, характеристики - отзыва, заключения по практике, по вопросам производственного характера, сбора информации для курсовых (дипломных) работ – к своему наставнику в цехе, рекомендуется взять его контактный номер, а также к специалисту по обучению в цехе по месту прохождения практики,

  - 
     производственного и теоретического обучения, сдачи квалификационных экзаменов, мероприятий деловой игры «Летний университет» - к специалисту Учебного центра "Кольский центр развития персонала", г.Заполярный: Храмышкина Наталья Владимировна тел.: (815-54) 3-69-99, факс: (815-54) 3-79-45, ул. Ленинградская дом 4а, 2 этаж, каб. 21,  г.Мончегорск: Казак Наталья Сергеевна, (815-36) 6-60-18, ул. Кольская дом 6а, 5 этаж.
- 
     заработной платы - в отдел организации труда в цехе по месту прохождения практики,

-

волонтерских, социальных проектов – к куратору в цехе, рекомендуется взять его контактный номер и к специалисту Учебного центра "Кольский центр развития персонала".
В случае возникновения остальных вопросов либо в случае неразрешенных вопросов с вышеуказанными специалистами обращаться к Хайруллиной В.В.

Желаем Вам Успешной практики, Ярких впечатлений и 

Дальнейшего сотрудничества с ОАО «Кольская ГМК»!
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Контактная информация:





Вера Вячеславовна Хайруллина, 


Главный специалист  


Отдел кадрового администрирования  


Департамент персонала


 184507, Мурманская область  г. Мончегорск-7,                           телефон: (815-36) 7-70-46, 


 факс: (815-36) 7-93-36


 e-mail:    HayrullinaVV@kolagmk.ru





«Профессиональный старт» - это возможность испытать себя и узнать, насколько ты соответствуешь той специальности, которую выбрал, проверить свои знания и умения в деле, по-настоящему овладеть рабочей профессией, получить квалификационное удостоверение и заработать свой первый капитал.


Помимо знакомства с производством и технологическим процессом Кольской ГМК, а также со своими будущими коллегами и наставниками, участники программы обязательно «поступают» в «Летний университет». Ребята участвуют в мастер-классах и тренингах на очень важные темы: «Лидерство», «Командообразование», «Презентация проектов», «Эффективное общение», «Социальное проектирование»… А в свободное от работы время они  вместе с кураторами и участниками молодежного движения Компании придумывают свои волонтерские проекты. Главное - не просто придумать идею - надо разработать план реализации и суметь найти и привлечь все необходимые ресурсы.
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