Кафедра «Электрификация и автоматизация горно-металлургического производства»

Темы выпускных квалификационных работ по специальности 21.05.04 «Горное дело» специализации 21.05.04.10 «Электрификация и автоматизация горного производства»

Тема:  «Разработка и внедрение лаборатории по курсу «Средства и системы обеспечения электробезопасности на горных предприятиях». Проектирование, монтаж, наладка и методическое обеспечение лабораторной работы «Контроль изоляции в электроустановках»

Тема:  «Модернизация лаборатории по курсу «Электроснабжение горного производства». Разработка, монтаж, наладка и методическое обеспечение лабораторной работы «Исследование режимов работы двухтрансформаторных подстанций»

Тема:  «Разработка и внедрение лаборатории по курсу «Средства и системы обеспечения электробезопасности на горных предприятиях». Проектирование, монтаж, наладка и методическое обеспечение лабораторной работы «Оценка эффективности действия защитного зануления в трёхфазных сетях»

Тема:  «Модернизация лаборатории по курсу «Электроснабжение горного производства». Разработка, монтаж, наладка и методическое обеспечение лабораторной работы «Исследование и разработка автоматического управления режимами работы  двухтрансформаторных подстанций»

Руководитель: Герасимов Анатолий Игоревич, канд. техн. наук, доцент кафедры ЭГМП ИГДГиГ СФУ.

Тема:  «Разработка и внедрение лаборатории по курсу «Средства и системы обеспечения электробезопасности на горных предприятиях». Проектирование, монтаж, наладка и методическое обеспечение лабораторной работы «Исследование электробезопасности трёхфазных сетей переменного тока напряжение до 1000В»

Руководитель: Меньшиков Виталий Алексеевич, канд. техн. наук, доцент кафедры ЭГМП ИГДГиГ СФУ.

Тема:  «Разработка и внедрение лаборатории по курсу «Средства и системы обеспечения электробезопасности на горных предприятиях». Проектирование, монтаж, наладка и методическое обеспечение лабораторной работы «Оценка эффективности действия защитного заземления в трёхфазных сетях»
